

## **PressRelease**

2025年9月11日

各位

会社名 INEST 株式会社 代表者 代表取締役社長 小泉 まり (コード番号: 7111 東証スタンダード) 問合せ先 管理本部 広報・IR (https://inest-inc.co.jp/contact)

### 中期経営計画重点戦略を推進

自社コンテンツ『スマートシリーズ』拡充で安定利益基盤を強化

当社は、2025年6月26日に公表した「INEST グループ 中期経営計画(FY24~FY28)」(※1)において、「ストック利益の最大化」(※2)を重点戦略として掲げております。2026年3月期第1四半期におけるストック利益の構成比では、コンテンツが全体の7割超を占めており、当社のストック利益を力強く支える基盤となっています。

Renxa 株式会社が提供する自社コンテンツ「スマートシリーズ」は当社グループを代表するコンテンツの一つです。この度、「スマートシリーズ」の中核を担う「Smart Subscribe」及び「Smart Function」の会員優待サービスを大幅に拡充いたしました。今回の拡充により、さらなる顧客満足度の向上と会員基盤の拡大を図り、ストック利益の持続的な成長に貢献してまいります。

なお、本リリース内の掲載情報は2025年9月11日現在のもので、変更になる場合がございます。

- (※1) INEST グループ 中期経営計画 (FY24~FY28)
- (※2) ストック利益とは将来にわたり、継続的に生み出される利益のことです。
- 1. 会員優待サービスの拡充内容

## カテゴリが従来の13カテゴリから20カテゴリへ

日々の暮らしをより豊かにサポートできるよう、旅行やレジャー、エンタメ、カー(車)関連、住まい・不動産など、さまざまな生活のシーンに合わせて 幅広くご利用いただけるカテゴリを新たに追加!

### 特典が140アイテムから、700アイテム以上に

さまざまな業種・業態のサービスをお得に使っていただける特典が 従来の5倍以上に拡大。より魅力的で実用性の高い特典を多数用意し、 今後もさらにアイテム数の拡充を予定!



## **PressRelease**

#### 2. スマートシリーズについて

スマートシリーズは、電力やガス会社、通信事業者等と提携し、契約者様を対象に月額 990 円で提供するサブスクリプションサービスです。スマートシリーズにはお客様がお得に使える会員優待サービスのほか、保険や近隣トラブル解決サポート等の便利なサービスが自動付帯しており、お客様の生活に付加価値を提供しています。「Smart Subscribe」、「Smart Function」を合わせた会員数は約 79,000 人に達しており、今回のサービス拡充により、より多くのお客様に長期的な安心と利便性をお届けしてまいります。

サービス名	Smart Subscribe	Smart FUNction
ターゲット層	単身層の入居者	ファミリー層
	会員優待サービス (特別優待サービスが20カテゴリ/700アイテム以上)	
使えるサービス	モバイル保険 (通信デバイスの修理費用を最大5万円まで補償!)	個人賠償保険 (日常生活におけるトラブルも安心な個人賠償保険を付帯)
	近隣トラブル解決サポート (深刻化する近隣住民トラブルを解決までサポート!)	電子書籍読み放題 (新生活をより"楽しむ"ための電子書籍読み放題を付帯 雑誌800誌、漫画40,000冊)
月額料金(参考価格)	990円(税込)	990円(税込)

※詳細のサービス概要につきましては、公式サイトをご参照ください。

[サービス名称]:「Smart Subscribe」(スマートサブスクライブ)

[サービスサイト]: https://smart-subscribe.com/

[サービス名称]:「Smart Function」(スマートファンクション)

[サービスサイト]: https://smart-function.net/

#### 3. 今後の展望

当社は、中期経営計画で掲げる重点戦略「ストック利益の最大化」に向けて、自社コンテンツの展開をさらに加速してまいります。既存シリーズにとどまらず、多様なサービスを基盤に、顧客ニーズに応じた柔軟な商品開発やサービス拡充を進め、提携先の拡大によるアップセル機会の創出、顧客単価やサービス価値の向上を図ります。

また、電気や通信などLTVの長い商材との組み合わせを通じて、顧客の利便性と利益の安定性を同時に実現します。これらの取り組みにより、顧客満足度や販売チャネルを強化し、持続的な成長基盤を確立してまいります。



# **PressRelease**

4. Renxa 会社概要

会社名:Renxa 株式会社(Renxa Inc.)

代表取締役:坂本 幸司

所在地:東京都豊島区東池袋三丁目 13番3号

設立年月:2017年4月

会社 URL: https://renxa.co.jp/

5. 会社概要

会社名:INEST 株式会社(INEST,inc.)

代表取締役社長:小泉 まり

所在地:東京都豊島区東池袋一丁目 25番9号 タカセビル別館 8F

設立年月: 2022年 10月

会社 URL: https://inest-inc.co.jp/